



Slovakia

Viac hodnoty.  
Viac dôvery.

## ISO/IEC 27017

Audit a certifikácia informačnej bezpečnosti na ochranu cloudových služieb.



### Vaše výzvy

So zvyšujúcim sa počtom organizácií, ktoré prešli na cloudové riešenia, je jednou z hlavných výziev ochrana bezpečnosti informácií, a to nielen poskytovateľov cloudových služieb, ale aj ich používateľov. S firemnými údajmi, ktoré sa nachádzajú mimo podnikovej antivírusovej ochrany, môžu kybernetické útoky na cloudové služby spôsobiť domino efekt a ovplyvniť viacerých klientov. V dôsledku toho musia podniky strategicky zvážiť riziká a preskúmať realizovateľné bezpečnostné možnosti na ochranu svojich informačných systémov.

### Čo je ISO 27017?

ISO/IEC 27017 má základy v ISO/IEC 27002 pre cloudové služby, pričom obsahuje súbor smerníc na ochranu cloudového prostredia a minimalizáciu potenciálneho rizika bezpečnostných incidentov. Veľkou výhodou je, že sa zameriava na príslušné bezpečnostné kontroly.

Norma sa zaoberá témami ako sú vlastníctvo majetku, obnova ak je CSP poškodený, likvidácia majetku s citlivými informáciami, segregácia a uchovávanie údajov, ale aj podpora riadenia bezpečnosti virtuálnych a fyzických sietí. ISO/IEC 27017 umožňuje prídanie osobitných kontrol týkajúcich sa potrieb spoločností poskytujúce cloudové služby a ich koncových užívateľov.

### Prečo je ISO/IEC 27017 dôležité pre vaše podnikanie?

Norma ISO/IEC 27017 poskytuje organizáciám medzinárodne uznávaný rámec na ochranu ich cloudového prostredia. Kompatibilná implementácia ISO/IEC 27017 umožňuje firmám znížiť nepriaznivé reputačné riziká a zároveň zvýšiť stabilitu obchodných operácií. Pravidlá sú pritom relevantné ako pre vlastníkov údajov, ktorí ukládajú informácie v cloude, tak aj pre poskytovateľov cloudových služieb.

## Prečo je ISO/IEC 27017 dôležité pre vaše podnikanie?

Ako medzinárodne akreditovaný certifikačný orgán má TÜV SÜD odborné znalosti a skúsenosti potrebné na ohodnotenie vašej spoločnosti podľa odporúčaní ISO/IEC 27017. Použitím na mieru šitého hodnotiaceho nástroja, naši odborníci identifikujú problémy a predložia ich v hodnotiacej správe. Na základe auditu získa následne vaša organizácia odporúčania pre zníženie bezpečnostných rizík.

### KROKY K CERTIFIKÁCIÍ

Dostanete prispôsobenú cenovú ponuku od TÜV SÜD – vrátane detailných nákladov a časového harmonogramu.

Audítori TÜV SÜD vykonajú audit.

Získate hodnotiacu správu z auditu.

Získate akčný plán pre napredovanie, vytvorený na základe hodnotiacej správy.

Získate certifikát ISO/IEC 27017 od TÜV SÜD.

## Vaše podnikateľské výhody

- **Zníženie prevádzkového rizika** – Dodržiavaním požiadaviek ISO/IEC 27017 môžete efektívne analyzovať zraniteľné miesta a zmierniť tak poškodenie údajov, ako aj regulačné pokuty a poplatky.
- **Dosiahnutie dôvery na trhu** – Nezávislé hodnotenie treťou stranou preukazuje váš záväzok voči globálnym postupom informačnej bezpečnosti. Získanie dôvery zainteresovaných osôb vám poskytne konkurenčnú výhodu, pretože vás potenciálni investori a zákazníci považujú za zodpovedného partnera.
- **Zefektívnenie vášho podnikania** – ISO/IEC 27017 jasne popisuje konkrétny vzťah, úlohy, práva a povinnosti medzi zákazníkom a poskytovateľov cloudových služieb, čo vám umožňuje stať sa preferovaným poskytovateľom cloudových služieb a rozširovať tak vaše podnikanie po celom svete.

## Prečo si vybrať TÜV SÜD?

Naši skúsení, globálni odborníci poskytujú systémy manažérstva informačnej bezpečnosti (information security management system) a hodnotenia cloudovej bezpečnosti, na základe medzinárodných noriem ako je ISO/IEC 27001 a ISO/IEC 27017.



Hodnotenia TÜV SÜD sú nestranné a nezávislé. Naši audítori sú kvalifikovaní a certifikovaní pre širokú škálu štandardov systému manažérstva, takže máte tiež možnosť skombinovať audity viacerých systémov manažérstva, čím šetríte váš čas a peniaze.

## Viac hodnoty, viac dôvery.

TÜV SÜD je dôveryhodným partnerom pre riešenia bezpečnosti, ochrany a udržateľnosti. Špecializuje sa na inšpekčné, certifikačné a auditorské služby. Od roku 1866 pokračujeme vo svojom zámere umožnenia pokroku, pričom sa staráme o ochranu ľudí, životného prostredia a majetku pred technologickými hrozbami. Prostredníctvom viac ako 24 000 zamestnancov na viac ako 1 000 miestach, poskytujeme hodnotné služby pre zákazníkov a partnerov tým, že im umožňujeme prístup na trhy a riadime riziká. Sledovaním technologického vývoja a zmierňovaním zmien, buduje TÜV SÜD dôveru vo fyzický ale aj digitálny svet, čím vytvára bezpečnejšiu a udržateľnejšiu budúcnosť.

## Doplňkové služby

TÜV SÜD poskytuje nasledujúce doplnkové služby systémov manažérstva:

- ISO/IEC 27001 – Informačná bezpečnosť
- ISO/IEC 27018 – Ochrana PII v cloude
- ISO/IEC 20000-1 – IT služby
- ISO 22301 – Kontinuita v podnikaní